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D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 289 - FINANCIAL CRISIS

Geslacht

[VRAAG NIET - SELECTEER JUISTE ANTWOORD]
- [1] Man
- [2] Vrouw

Hoe oud bent u?

- [[L]jaren oud
- [00] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding had beéindigd?

[Vul in DE LEEFTIJD WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD]

- DT et jaren oud
- [O0] s [NOG IN VOLTIJDS ONDERWNS]
- [O1] oo [NOOIT VOLTIIDS ONDERWIJS GENOTEN]
- [99T i [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in loondienst,
arbeider bent of zou u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft? Betekent dit dat u één van

de volgende bent...

[INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE RESPECTIEVELIJKE

SUBCATEGORIEEN VOOR]

- Zelfstandig ondernemer

2 08,0 - BOEr, DOSWACKTEL, VISSEN .....cocuiiieieiei ittt 11
= WINKEHET, NANAWETKET .....veeeviieie ettt sttt e st ste st e sbeesresaeas 12
- Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...)...ccococevvrvrrrivinrscceere 13
- Bestuurder van een bedrijf.........cccceiiiiciiiisc s 14
1410 (=T (RS RSRRR 15

- In loondienst

2> ie.: -Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architect).........ccccocevvverrnciiiinccccrnnan, 21
- Algemene directie, bestuur, topmanagement ...........cccceerreiererneieneriree e 22
= MNIAAENKAAET ... ...cvieiieeee et 23
= AMDEBNEAT ...ttt 24
- Administratief MEAEWETKET ..........cvoviiiiiiiiii e 25
- andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etC...) ....cocoeerrreieiennineienerinae 26
B 110 LT TR 27

- Handarbeider
2>ie.: - opzichter / voorman (team manager, EtC...) ....couirrrrerererieeee s 31

o =100 =T 01T Lo (=T TR 32



- Zonder een professionele activiteit

D 8.0 = NUISVIOUW/-MAN ...ttt ettt be e bbbt e b vesbenas 41
S 0 L=l a1 (V0] (] ) 42
= QEPENSIONEEIT ...vcvieiiictii ettt bbbt 43
= WEIKZOBKENG ...ttt bbb e 44
R 1410 (=T (OO TR PR RRR 45
B AT =TT 1 PP PRTORRTR 99
De6. Waar zou u zeggen dat u woont?
= QrOOSLEABIITK ..o 1
I U013 (=T [ 1] PR 2
= PIAEEIANG. ... 3
N 1YL= 1o -1 o o [ S S 9
ALLEN VRAGEN
D20. Hoeveel personen, inclusief uzelf, die inwoner zijn van Nederland, die 15 jaar of ouder zijn, wonen

momenteel in uw huishouden?

= IWIN/GAL oottt et ettt e aeeaaens 99
D21. Hoeveel kinderen die jonger zijn dan 15 jaar wonen momenteel in uw huishouden?
= IWIN/GAL ettt et ettt et enaens 99
D22. Waar zou u op een schaal van 1 tot 10 de huidige levensstandaard van uw huishouden plaatsen?

Kies één nummer van 1 tot 10 waarbij “1” “zeer arm” betekent en “10” “zeer rijk” betekent, terwijl
de overgebleven nummers iets tussen deze twee posities aanduiden.
(VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

01 Zeer arm 02 03 04 05 06 07 08 09 10 Zeer rijk WN/GA
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q1l. Zou u zeggen dat, in het algemeen, armoede sterk is gedaald, licht is gedaald, licht is gestegen of

sterk is gestegen in de afgelopen 12 maanden in...?
(SLECHTS EEN ANTWOORD PER REGEL)

- Sterk 8edaald .......eiviiiiee e 1



Q2.

Q3.

Q4.

- Licht 88d@ald .......uoieeiiee e e 2

= LICht ESLEEEN .. e 3

= StErk BESTEZEN. ... e 4

- Onveranderd (SPONTAAN)......cuiteeeieecereeecee e e tre e e eeee e e snae e e eereeeeanes 5

= [WINJGAL ettt st ae 9
A. ... DE DUUM Waar U WOONT? .....ciiiiiiiieiiieeteesiie ettt ettt et saee e sbe e e baeenee s 123459
= T O LYo 1T = Yo Vo | SR 123459
C. ... DE EUIOPESE UNIB? .. eiiiiiiee ettt ettt e e e ettt e e e e e e taar e e e e e e s sabaaeeeeeeesansraaeeeseennns 123459

Als u zou moeten aangeven hoeveel armen er in Nederland zijn, denkt u dan dat...?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- 1 persoon op 3 - of circa 30% - arm is in Nederland ...........cccceeevuveeeen. 1
- 1 persoon 0P 5-0f 20% ..cc.eeevreiiieiiiieniiesieee e 2
- 1 persoon 0P 10 - 0f 10% ...cccceeeceeiiiieeieesiee e esre et 3
= 1 persoon 0P 20 - OF 5% cccceeeeeeceiieecciie e cetiee e 4
= MiINAEr dan 5% ....cccueeiiiieiieieee e e e 5
= [WINJGAL e e bttt st b e nae 9

Welke van de volgende beschrijvingen geeft het beste weer hoe uw huishouden momenteel alle
rekeningen tijdig kan betalen en kan voldoen aan alle financiéle verplichtingen?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- Ik kan/wij kunnen deze rekeningen zonder problemen betalen.................. 1
- Ik kan/wij kunnen deze rekeningen betalen, hoewel soms met enige moeite 2
- Ik kan/wij kunnen deze rekeningen betalen, maar altijd met moeite.......... 3

- Ik loop achter/wij lopen achter met sommige rekeningen en het voldoen aan financiéle
(L1 o] Lol 0 4 o= =T o ISR USPRN 4

- Ik heb/wij hebben ernstige financiéle problemen en er is een achterstand met het
betalen van veel rekeningen en het voldoen aan financiéle verplichtingen .. 5

a. Hebt u in de afgelopen zes maanden enige veranderingen vastgesteld in uw vermogen om
gezondheidszorg voor u of uw familieleden te kunnen veroorloven?

(INDIEN JA)
Is het veel gemakkelijker, enigszins gemakkelijker, enigszins moeilijker of veel moeilijker
geworden?
(SLECHTS EEN ANTWOORD PER REGEL)
b. En uw vermogen om kinderopvang voor uw kinderen te kunnen veroorloven?
c. En uw vermogen om langdurige zorg voor u of uw familieleden te kunnen veroorloven?
- Ja, veel gemakkelijKer ... 1



- Ja, enigszins gemakKeliJKer.......cuueeciiii i 2

- Ja, enigszins MOEIlITKEr ..........uvvieiiiee e 3
- Ja, veel MOEIITKEr ....ei e 4
- Nee, er waren geen veranderingen ......ccccvevceeeeevieeeeeeeeessieeeeseeeeenns 5
- Niet van toepassSiNg ..o 8
© IWIN/GAL et 9

A. Gezondheidszorg voor u of uw familielid? ........cceccoiviiciee s 1234589

B. Kinderopvang voor UW KINAEIEN?..........ceeeiiiiiiiiiee et teee st e et e e e saaee e 1234589

C. Langdurige zorg voor u of uw familieleden? ..........cccoooeieiiiiicciiie e, 1234589

Q5. Uit de volgende mogelijke antwoorden, hoe denkt u dat het in de toekomst met uw pensioen zal

gesteld zijn?
(VOORLEZEN - AFWISSELEN - SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- Uw pensioen zal niet worden getroffen door economische en financiéle gebeurtenissen

........................................................................................................................ 1
- U zal een lagere pensioenuitkering ontvangen dan die u had verwacht...... 2
- U zal later met pensioen moeten gaan dan wat u had gepland................... 3
- U zal meer moeten sparen voor wanneer u met pensioen bent.................. 4
- OVErIGE(SPONTAAN) ...ttt eeee et eeree e e e e e e et e e e see e e s saaeaeesnreeeeennns 8
WIN/GA] o 9
Q6. Hoe bezorgd bent u, als u dat al bent, dat uw inkomen op hogere leeftijd niet voldoende zal zijn

om waardig te kunnen leven. Geef uw mening op een schaal van 1 tot 10, waarbij 1 betekent “In
het geheel niet bezorgd” en 10 betekent “Zeer bezorgd”.
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

01 In het
geheel niet 02 03 04 05 06 07 08 09 | 10 Zeer bezorgd WN/GA
bezorgd
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q9. Heeft uw huishouden op enig moment in de afgelopen 12 maanden een gebrek gehad aan geld om
gewone rekeningen te betalen of voedingsmiddelen of andere dagelijkse verbruiksartikelen te
kopen?

(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)



Q7. Wat zijn uw verwachtingen voor de komende 12 maanden; zullen de komende 12 maanden beter,
slechter of hetzelfde zijn, wanneer u kijkt naar de financiéle situatie van uw huishouden?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)
De komende 12 maanden zullen...

O o 1= <1 oA | TSR P 1
= SIEChLEr ZHJN o 2
= hetzelfde ZijN e s 3
= [WINJGAL et sttt st 9
Q8. Wanneer u naar de komende 12 maanden kijkt, bent u dan van mening dat er een groot risico, een

matig risico, een laag risico of geen risico is dat u achterraakt met...?
(EEN ANTWOORD PER REGEL MOGELIJK)
(VOORLEZEN — AFWISSELEN)

I <o To ) fl ¢ 15 [ TSR 1

= MALIG FISICO ittt ———— 2

= KIEIN FISICO weeueeiitieeiee et 3

- inhet geheel EEEN MSICO .....uiiiiiieeeciiie et 4

- Niet van toepassSiNg ..o 8

= [WINJGAL e ettt st eae 9
A. ... de huur of de hypotheek op tijd betalen ..., 123489
B. ... een onverwachte uitgave van € 1000 aan te KUNNen .........cccceeeevieeeeciieeccciiee e 123489

C. ... consumentenkredieten op tijd terugbetalen (zoals leningen om elektrische apparatuur,
Meubels, €NZ. t€ KOPEN) .eoviiiiiii e e e 123489

D. ... gewone rekeningen betalen of voedingsmiddelen of andere dagelijkse verbruiksartikelen

LI (] o 1] o TR 123489
Q10. Hoe waarschijnlijk is het volgens u dat u uw huisvesting binnen de komende 12 maanden moet
verlaten, omdat u dit niet langer kunt veroorloven?
Het is...

(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- Zeer WaarsChijnlijk ...ooceeeeeieeeeee e 1
- Redelijk waarschijnlijK.......c.cooiuieeeiiiieeeiie e 2
- Redelijk onwaarschijnlijK..........cceeeeieiiiiieeiieicciieee e e, 3
- Zeer onWaarsChijnlijK ...oeeeeerieieee e 4
= IWIN/GAL e 9

[Q11 AND Q12 MOETEN NIET WORDEN GESTELD AAN DEGENEN DIE IN ONDERWIUS ZIN (D4 = 42 student) OF
NIET LANGER WERKEN (D4 = 43 gepensioneerd) OF OP ZOEK ZIJN NAAR WERK (D4 = 44
werkzoekende) OF HUISMAN/VROUW ZIJN (D4 = 41 huisman/vrouw)]



Qi1. Hoeveel vertrouwen hebt u dat u in staat bent uw baan te behouden in de komende 12 maanden?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- Zeer VEEl VEItrOUWEN ....ccieieiiieetee sttt 1
- Redelijk veel VErtroUWEN ........c.eeeiiciiiieccieee e 2
- Redelijk Weinig VErtroUWEN .......covvviiiiiiee et 3
= GEEN VEITIOUWEN ittt reee ettt s e et s e e e s snrere s 4
= IWIN/GAL e 9
Qi2. Als u uw werk zou verliezen, hoe zou u dan op een schaal van 1 tot 10 de waarschijnlijkheid

inschatten dat u in de komende zes maanden een baan zou vinden? “1” betekent dat het “geheel
niet waarschijnlijk zou zijn” en 10 betekent dat het “zeer waarschijnlijk zou zijn”
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

01 Geheelniet | ) | 3 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 zeer WN/GA
waarschijnlijk waarschijnlijk

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99




